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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia primeiro de setembro de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis. 

Ao primeiro dia de setembro de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do Estado 

do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, 

Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves 

Pinheiro, Ricardo Leandro Mauri, Renato Alves Ferreira, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos 

Santos. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os 

trabalhos. Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia dezoito de agosto do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Nesse 

momento, foi colocado em votação o requerimento de constituição de Comissão Parlamentar de 

Inquérito (CPI), para apurar fatos da Fundação Hospitalar Social Rural de São Gabriel, 

mantenedora do Hospital “Dr. Fernando Serra”, apresentado pelos Vereadores Braz Monferdini, 

João Ferreira da Fonseca e Levi Alves Pinheiro, que foi votado, e, aprovado por cinco votos 

favoráveis e quatro contrários. Prosseguindo, o Senhor Presidente, solicitou que fosse feita a leitura 

das matérias constantes do Expediente, que foram as seguintes: Indicação nº 67/2015, de autoria do 

Senhor Vereador Ricardo Leandro Mauri, que solicita providências junto ao Poder Executivo 

Municipal; Ofício nº 282/2015, do Senhor Prefeito Municipal de São Gabriel da Palha, que 

encaminha Balancetes das Despesas e Receitas, alusivos ao mês de julho do exercício financeiro de 

2015; Ofício nº 297/2015, do Senhor Secretário Municipal de Educação, que encaminha Balancetes 

da Receita e Despesas, e, Relação de Despesas Pagas, referente ao mês de julho de 2015 do Fundo 

de Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação-

FUNDEB; Ofício nº 295/2015, do Senhor Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel da 

Palha, que encaminha Demonstração Contábil alusiva ao mês de julho do exercício financeiro de 

2015; Ofício nº 76/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder 

Executivo Municipal, que o Pregão Presencial nº 46/2015, que tem como objeto a aquisição de 

equipamentos permanentes móveis, eletrodoméstico (ar condicionado) e informática para o CREAS 

de São Gabriel da Palha, foi suspenso para que sejam revistas as especificações do Anexo III; 

Ofício nº 77/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que o Pregão Presencial nº 31/2015, que tem como objeto a contratação 

de empresa especializada em prestação de serviços destinados ao Transporte Escolar Rural dos 

Alunos do Ensino Fundamental e Médio, deste Município, com veículos do tipo ônibus, em perfeito 
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estado de conservação, até 30 de abril de 2016, durante os dias letivos, não acontecerá no dia 21 de 

agosto de 2015 e sim no dia 4 de setembro de 2015; Ofício nº 77/2015, do Pregoeiro Oficial da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 9 de 

setembro de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 

46/2015-REEDIÇÃO, que tem como objeto a aquisição de equipamentos do tipo, móveis de 

escritório, aparelho condicionador de ar e de informática, para suprir as necessidades do Conselho 

Tutelar de São Gabriel da Palha; Ofício nº 78/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente 

de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 10 de setembro de 2015, às 

13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 30/2015-REEDIÇÃO, que 

tem como objetivo a contratação de empresa na execução de serviços de manutenção preventiva e 

corretiva aos gabinetes odontológicos vinculados à Secretaria Municipal de Saúde, deste Município, 

por um período de 12 (doze) meses; CM179279/2015, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, que comunica a liberação de recursos financeiros para o Município de São Gabriel da 

Palha, no Programa Quota - Parcela 006, data de emissão 10/07/2015 no valor de R$ 76.271,63 

(setenta e seis mil, duzentos e setenta e um reais e sessenta e três centavos). Nesse momento, não 

havendo mais matérias constantes no presente Expediente, nem munícipes inscritos para a Hora da 

Tribuna Livre, o Senhor Presidente anunciou a Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a palavra 

ao Vereador Levi Alves Pinheiro, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores, Servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, falou de sua surpresa com a 

votação do pedido de constituição de Comissão Permanente de Inquérito (CPI), pois o Senhor 

Prefeito Municipal falou em rádio sobre a situação do Hospital. Assim, juntamente com os 

Vereadores Braz Monferdini e João Ferreira, entenderam que deveria ser instituída a CPI, porém, no 

momento da votação do Requerimento para criação da CPI para investigar, os Vereadores que 

sempre “batem” na saúde votaram contra. Seguindo, disse que ficou muito triste, pois, falar do 

Hospital é muito sério e, estranhou muito os votos dos referidos Vereadores que batem na saúde 

constantemente. Continuando, disse que pode perder o mandato, mas quer apurar os fatos porque 

tem que saber para onde vai o dinheiro dos impostos da população. A seguir, lembrou que quando 

nasceu foi por intermédio de parteira e o umbigo foi curado com pó de fumo e foi muito bem 

curado e, voltou a dizer que estava muito triste com seus colegas Vereadores, os quais o Orador ama 

muito, mas não concorda com a votação. Prosseguindo, disse que é melhor contratar parteiras para 

o hospital, pois fica mais barato que médicos.  Nesse momento, o Orador concedeu um aparte ao 

Vereador Braz Monferdini, que falou também ter ficado surpreso com o resultado da votação para 

constituição de CPI, e que, depois que ouviu o resultado de quatro a quatro e que o Presidente 
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precisou desempatar, o aparteante disse ter ficado com vergonha, e arguiu: pois as pessoas chegam 

aqui com uma cara e depois mostram outra? Não temos intenção de acusar ninguém, disse, só 

queremos apurar se as coisas estão certas ou erradas. E mais uma vez arguiu: E as pessoas votarem 

contra? Essas pessoas não gostam de São Gabriel da Palha não, “eles devem gostar é de meter o pau 

em todo mundo”, essa é a grande realidade, disse o Orador e, agradeceu ao Orador o aparte.  

Retomando a palavra, o Orador falou da necessidade de contratação de Parteiras para o hospital, 

pois, atualmente, nem partos são feitos no Hospital Dr. Fernando Serra, pois as crianças estão 

nascendo fora dessa cidade e não são mais de São Gabriel, são de Colatina. Dando seguimento, 

parabenizou os Vereadores que querem investigar, “não acusar, mas sim, investigar” o que se ouviu 

sobre o hospital Dr. Fernando Serra. Nesse momento, disse que votar contra a formação do CPI é 

“tirar o dele da reta”, porém, quanto ao Orador, se tem que trabalhar, disse: “põe o dele, na reta”, 

porque “é filho de carreiro” e não tem medo de “qualquer coisinha”, se tiver uma CPI o Orador quer 

apurar, para saber sobre o dinheiro que vai para o hospital e não está trazendo o tratamento que o 

povo precisa; se trouxer a prova sobre para onde está indo o dinheiro e se estiver tudo certo, 

parabéns! Pode-se até pedir ao Senhor Prefeito Municipal para aumentar o repasse, mas, se estiver 

errado temos que “meter o ferro neles”. Ao concluir, o Orador pediu desculpas por estar um pouco 

exaltado, pois estava muito triste e isso foi um desabafo. Finalizou, agradecendo a atenção de todos. 

Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Leomar Jacobsen 

Ebermann, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da 

Casa e demais presentes. Prosseguindo, o Orador falou que a democracia foi implantada no nosso 

País para respeitar e ser respeitada, dá direito e dever aos cidadãos de tomarem suas decisões e que 

não se arrepende da sua votação contrária a CPI, porque não é o Hospital que está travando a 

situação, mas sim, o que está faltando é o repasse da Prefeitura para o Hospital. O Orador disse ter o 

relato da Diretoria do Hospital, que o repasse da Prefeitura para o Hospital está com cinco meses de 

atraso, e os repasses do governo Federal e Estadual estão com dois a três meses de atraso.  Disse 

concordar com a instituição de CPI, porém, não somente para investigar o Hospital, mas verificar o 

que está acontecendo com a Prefeitura, pois, esta sim, está deixando de dar saúde aos gabrielenses. 

Disse que não era contra a CPI, mas sim contra a forma como estavam sendo conduzidas as coisas 

para formação dela. Disse que existem os órgãos competentes para investigar as coisas relacionadas 

à saúde, inclusive estaria acontecendo investigações em algumas Farmácias no Município.  Dando 

continuidade o Orador falou da Moção de Aplausos em tramitação na casa, para a Câmara de 

Dirigentes Lojistas- CDL, em São Gabriel, em homenagem aos 30 anos de fundação no Município, 

comemorados em 31 de julho de 2015, e agradeceu a presença no Plenário, do Presidente daquela 
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instituição, Sr. Pedro Luiz Azeredo. Continuando o Orador fez leitura de parte da Moção, e 

parabenizou a CDL de São Gabriel da Palha, pelo excelente trabalho prestado a população 

gabrielense e desejou êxito em todas as metas e/ou objetivos dessa tão honrada entidade. Nesse 

momento o Orador concedeu um aparte ao Vereador Braz Monferdini o qual agradeceu o aparte e 

falou sobre a forma que foi conduzida a questão da CPI, que foi votada e aprovada no Plenário, e 

lamentou a situação em que se encontra o Hospital atualmente e disse estar indignado com a 

votação dos Senhores Vereadores. Retomando a palavra o Orador disse que sempre utilizou aquele 

Hospital e sempre foi muito bem atendido. Na sequência, o Orador falou acerca da Associação 

Albergue Martim Lutero, destacando que nunca foi repassada a verba por parte deste Município, 

exigiam tantos documentos, e todos os Municípios que repassaram recursos àquela instituição, 

prestaram contas e sempre deu tudo certo. Porém, São Gabriel da Palha nunca conseguiu fazer isso. 

O Orador parabenizou a Deputada Raquel Lessa, que a pedido do Orador e outros, ela, por meio de 

Emenda Parlamentar, repassou dez mil reais àquela Instituição. O Orador fez apresentação e leitura 

de parte do relatório de prestação de Contas da Instituição, registrando que em 2014 foram 

atendidos 361(trezentos e sessenta e uma) pessoas de São Gabriel da Palha, com internações 

naquele Albergue e falou que consigo estavam quatro relatórios para entregar aos interessados, 

representantes de alguma entidade e à Câmara Municipal. Finalizando, agradeceu atenção de todos. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador João Ferreira da 

Fonseca, que ao iniciar cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da 

Casa e demais presentes. Prosseguindo, o Orador agradeceu a Deus pela força e saúde para defender 

o interesse comum que é dos mais necessitados e também pela saúde de Pai que nesta data havia 

saído do CTI após vinte dias de internação naquele local. O Orador parabenizou sua irmã Joceli, 

sobrinho Bruno e Professor Ricardo Mauri pelo Dia do Profissional de Educação Física, assim 

extensivo a todos dessa área. Parabenizou as comunidades Córrego Sete, Três Pontões e Fazenda 

Martinelli, e também Vila Fartura, pela participação expressiva nas reuniões do Orçamento 

participativo para o ano dois mil e dezesseis. A seguir o Orador fez leitura de uma mensagem 

chamada “A Pedra” onde diz que “O distraído nela tropeçou... O bruto a usou como projétil. O 

empreendedor, usando-a, construiu. O camponês, cansado da lida, dela fez assento. Para meninos, 

foi brinquedo. Drummond a poetizou. Já, Davi, matou Golias, e Michelangelo extraiu-lhe a mais 

bela escultura... E em todos esses casos, a diferença não esteve na pedra, mas no homem! Não 

existe "pedra" no seu caminho que você não possa aproveitá-la para o seu próprio crescimento. 

Independente do tamanho das pedras, no decorrer de sua vida, não existirá uma, que você não possa 

aproveitá-la para seu crescimento espiritual. Quando a sua pedra atual, tenho certeza que Deus irá te 

http://www.clickgratis.com.br/mensagens/reflexoes/a-pedra.html
http://www.clickgratis.com.br/mensagens/reflexoes/a-pedra.html
http://www.clickgratis.com.br/mensagens/reflexoes/a-pedra.html
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dar sabedoria, para mais tarde você olhar para ela, e ter orgulho da maravilhosa experiência que 

causou em sua vida, no seu crescimento espiritual.” O orador disse que com a orientação de Deus a 

pedra será sempre bem utilizada e que o bom representante do povo faz sempre o que é melhor par 

a cidade. Disse que com Deus no comendo, no futuro poderão olhar para trás e agradecer por terem 

feio o melhor para os gabrielenses. Com a mensagem e também baseado no art. 11 do Regimento 

Interno e § 2º do art. 46 da Lei Orgânica Municipal, onde consta que um terço dos Vereadores tem o 

direito de requisitar a formação da Comissão Parlamentar de Inquérito, e também por ter presidido 

no passado, uma CPI, e graças ao Deus mencionado na mensagem, os membros concluíram os 

trabalhos daquela CPI, fez-se os relatórios e foi entregue ao Poder Judiciário para que tomassem as 

providências. O Orador disse que várias denúncias foram apresentadas contra a administração do 

Hospital Dr. Fernando Serra, e estando os Vereadores em número de quatro na Casa, nos dias que os 

outros cinco Vereadores estavam Brasília, tiveram que representa-los e fazer o papel de Vereador, 

que é fiscalizar, legislar e defender o povo gabrielense. O Orador disse que respeita o voto de cada 

companheiro, mas, em face às inúmeras denúncias recebidas, tem que ser fiscalizado sobre as 

possíveis irregularidades. Disse que tem denúncias registradas da letra “a” à letra “g”, no 

Requerimento, de supostas e prováveis irregularidades. Portanto, seria formada a CPI para 

averiguar, doa a quem doer. Verificar se é por parte da Prefeitura Municipal, da Diretoria ou do 

próprio Instituto que gerencia os trabalhos, para defender o interesse público, pois o povo quer 

saber. Citou os quatro mil reais pagos para lavar a caixa d’água da Prefeitura e falou da importância 

de analisar todas as denúncias. O Orador agradeceu ao Vereador Braz Monferdini e Levi Alves 

Pinheiro por ter entendido a necessidade de formar a CPI, e solicitou ao Senhor Presidente, 

Everaldo José dos Reis, que providenciasse a Constituição da CPI o mais breve possível. Finalizou 

agradecendo a atenção de todos. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

Tiago dos Santos, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 

servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, disse que o assunto saúde lhe agrada, pois é 

especialista em saúde, e, que debaterá o assunto CPI. Seguindo, disse que não entendeu os ânimos 

alterados; o destempero e algumas palavras de alguns colegas Vereadores. Continuando, disse que a 

saúde pública aqui em São Gabriel da Palha está um caos, e, segundo o Tribunal de Contas, o 

Município é o que menos investe na área, entre os Municípios do Estado, e fala-se em vários 

valores, mas há de se ter a decência de informar que o valor é repasse do Governo Federal, vale 

lembrar que o valor repassado pelo Município é pouco mais de noventa mil reais, e, deveria cumprir 

às promessas de palanque feitas em 2012. Nesse momento, o Orador concedeu um aparte ao colega 

Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que disse que as promessas não foram cumpridas, como as 
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motolancias, por exemplo. Retomando a palavra, o Orador disse que o Hospital não pertence ao 

Município, mas esse não pode fugir de suas responsabilidades, ou seja, ser responsável pela saúde, 

se existissem médicos de plantão, não haveria necessidade de parteiras. Dando seguimento, disse 

que armar uma CPI, nesse momento e nesses termos, incriminando a Fundação, por exemplo, é tudo 

armação, como foi feito consigo, tudo covardia. Seguindo arguiu: Porque não foi chamado o 

DENASUS, órgão que faria, com corpo preparado, uma auditoria no citado Hospital, e o mais grave 

repasses não estão sendo efetuados. Na ocasião, lembrou que o SUS recomenda retenção de dez por 

cento do montante, e, ao invés de se falar sobre o valor que foi pago para limpar a caixa d´água do 

Hospital, deveria falar quanto se paga ao Sr. Richelme Milke, para que esse via suas empresas, 

limpe as caixas d´águas das escolas do Município. A seguir, disse que procurou pessoas informadas 

e não há problemas no Hospital, e, que também, gostaria de ver a recomendação do Ministério 

Público Estadual solicitando o bloqueio do repasse. Na oportunidade, lembrou que a atual gestão da 

saúde, não paga seus fornecedores, provando que há algo errado. Continuando, reiterou, tragam o 

DENASUS e a Polícia Federal para que as dúvidas sejam dissipadas. Prosseguindo, espera que a 

saúde melhore e as eleições já estão próximas e quem não fez, não continuará. Dando 

prosseguimento, falou sobre o Albergue “Martinho Lutero”, que atende pessoas do Município, mas 

esse não repassa recursos para o mesmo, e, graças a Deputada Estadual Raquel Lessa, que 

conseguiu dez mil reais, o referido Albergue, receberá recursos. Finalizando, agradeceu a atenção 

de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Ricardo Leandro 

Mauri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa 

e demais presentes. Seguindo, parabenizou: à Câmara dos Dirigentes Lojistas-CDL, pelos seus 30 

anos em São Gabriel da Palha; o Tiro de Guerra 01-015, pelo trabalho que realiza no Município; à 

AABB pela Jornada Esportiva que aconteceu em Vitória, onde se destacou o voleibol feminino, que 

se classificou para as finais da região sudeste; à Associação de Tênis “Dupla Falta”, pela 

organização do último torneio, que teve recorde de inscritos, demonstrando o crescimento do 

esporte, em nosso Município; os organizadores do evento “Livres de fato”, realizado pela Secretaria 

Municipal de Cultura, que coloca a cultura gospel em evidência, e, que o evento seja levado a todo 

o Município. Na oportunidade, lembrou que é de sua autoria a lei que reconhece a cultura gospel. 

Dando continuidade, destacou o Dia do Profissional de Educação Física, pelo dia deles, e, lembrou 

o grande número de profissionais no Município. Seguindo, disse ter participado no último dia 13 de 

agosto, da reunião no DPM local, para eleição dos novos membros do Conselho Municipal de 

Segurança, reunião que contou com grande número de participantes, de vários segmentos 

organizados da sociedade gabrielense. Dando continuidade, disse que se reuniu com o Governador, 
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onde levou várias demandas do Município, conversa olho no olho, e, o término da Escola “São 

Gabriel da Palha”, esteve na pauta, por exemplo. Na oportunidade, disse que com relação ao 

Hospital, recursos foram liberados para pagamento dos servidores, e, que a Secretaria Municipal de 

Saúde, fez vistoria no Hospital e, nada constatou. Continuando, disse que se houverem 

irregularidades o Ministério Público Estadual e Federal, já foram acionados estão analisando os 

fatos relatados; o problema maior é que emendas serão bloqueadas, enquanto perdurar as 

investigações. Nesse momento, o Orador disse que quem deveria ser investigado deveria ser o 

Instituto Solidário, pois todos conhecem a credibilidade da administração da Fundação Hospitalar 

“São Gabriel”, e, que tudo deve ser investigado, doa a quem doer. Finalizando, agradeceu a atenção 

de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente, passou a direção dos trabalhos ao Senhor Vice-

Presidente, para que pudesse fazer uso da palavra. A seguir, o Senhor Vice-Presidente em Exercício, 

concedeu a palavra ao Vereador Everaldo José dos Reis, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor 

Vice-Presidente em Exercício, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. 

Seguindo, parabenizou o TG 01-015 pelo trabalho no Município. Continuando, parabenizou o 

colega Vereador João Ferreira da Fonseca e a Comunidade do Rancho Alto, pela reunião do 

Orçamento participativo que aconteceu naquela localidade. Na oportunidade, convidou a todos, 

para a reunião do Orçamento participativo no Bairro Santo Helena, no próximo dia 03 de setembro 

do ano em curso, na sede da associação. Dando continuidade, convidou a todos, para participarem 

da audiência pública estadual no Plenário da Casa, no dia 04 próximo, às 9h (nove horas), onde se 

debaterá, a crise hídrica. Na oportunidade, parabenizou o Senhor Secretário Municipal de Educação 

por suas ações, bem como, todos os profissionais de educação física, pelo dia deles. A seguir, disse 

que a crise tem assolado o País, atingindo a todos, por causa de roubalheiras, e, parabenizou os 

colegas que assinaram o requerimento de constituição de CPI, cabendo sim aos Senhores 

Vereadores o dever de fiscalizar, doa a quem doer. Seguindo, disse que em contato com o Deputado 

Federal Paulo Folleto, esse lhe disse que a fiscalização, deve ocorrer, pois há emendas apresentadas, 

e, a população tem todo direito de saber como os recursos são aplicados. Nesse momento, o Orador 

concedeu um aparte ao colega Vereador Sebastião Jácomo Celleri, que disse que há trinta dias, iria 

fazer um requerimento ao Executivo Municipal, pedindo as prestações de contas do Hospital e lhe 

foi dito que não poderia, e, na presente data, foi surpreendido, que como Vereador, poderia ter feito. 

Retomando a palavra, o Orador concedeu um aparte ao colega Vereador Braz Monferdini, que a 

CPI, foi aberta apenas para fiscalizar. Retomando a palavra, o Orador disse que cada um vota de 

acordo com seus princípios, e, o importante é a união entre os colegas Vereadores, para que a 

população seja beneficiada. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, 
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reassumindo os trabalhos, não havendo mais Oradores inscritos para a Hora dos Oradores, o Senhor 

Presidente, de acordo com suas funções regimentais, suspendeu a Sessão por cinco minutos. Após o 

recesso regimental, o Senhor Presidente retomou os trabalhos e anunciou a Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: Requerimento nº 20/2015, assinado por três Vereadores, que requerem regime 

de Urgência Especial para o Projeto de Lei nº 44/2015, que após ser discutido e votado foi aprovado 

por unanimidade. Prosseguindo, com a Ordem do dia, o Senhor Presidente, colocou o Projeto de 

Lei nº 44/2015, que “Autoriza o Poder Executivo a Conceder Gratificação de Produtividade aos 

Ocupantes de Cargo Efetivo e Contratado de Operador de Máquinas da Frota do Município e dá 

Outras Providências”, em votação; e esse após ser discutido e votado, foi aprovado por 

unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de 36/2015, que “Altera a Lei nº 1.850, de 

28 de maio de 20083, que Dispõe Sobre o Ordenamento Territorial no Município de São Gabriel da 

Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por cinco votos 

favoráveis e quatro votos contrários. Primeira discussão e votação do Projeto de 43/2015, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Ceder, Mediante Concessão de Uso de Bem Público, os 

Espaços Físicos dos Guardas Volumes, Guichês e demais áreas de Uso Comercial, do Terminal 

Rodoviário “Antônio Massucatti”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por cinco votos 

favoráveis e três contrários. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 52/2015, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Celebrar Convênio de Cooperação Técnica com a 

Associação Unificada Paulista de Ensino Renovado Objetivo - ASSUPERO, Entidade Mantenedora 

da Universidade Paulista-UNIP e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi 

aprovado por unanimidade.  Nesse momento, não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida 

e votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a Presente Sessão e convidou aos Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 15 de setembro do ano em 

curso, de acordo com o calendário de Sessões Ordinárias, à hora regimental. E para constar, eu 

Secretário, Ricardo Leandro Mauri, registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. 

São Gabriel da Palha, primeiro de setembro de dois mil e quinze.  

 


